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Čas plyne jak voda a než se člověk otočí, deset let uteče ani se 
nenadějete. V roce 2006 jsem poprvé přičichl k lovu na boilie. Předtím 
jsem se věnoval klasické kaprařině, plavané, přívlači, ale když jsem chytil 
svého prvního kapra na boilie, už jsem jinak chytat nechtěl. Dostihla 
mě vášeň a drží se mě dodnes.

text: Vítek Černý  foto: autor

Deset let čekání (1)

V  roce 2008 jsem podruhé vyrazil 
na svou nejoblíbenější ÚN, kde 
jsem zažil fantastickou výpravu, 

která mi kromě mnoha kaprů o hmotnos-
ti okolo 10–12 kg přinesla i prvního kapra 
přes 15 kg. Byl to úžasný zážitek, na který 
vzpomínám dodnes. Od té doby tam jez-
dím každým rokem nejméně jednou, ale 
častěji dvakrát na týden, abych si zážitek 
zopakoval. Nikdy by mě však nenapadlo, 
že podobného kapra chytnu až o deset let 
později. 

Dlouhé čekání prověří vaši psychiku
Výprava, o  níž budu dnes vyprávět, se 

udála v říjnu roku 2017. Termín byl v pod-

statě shodný jako každý rok, zvolil jsem jen 
jiné lovné místo. Přece jenom na více než 
2000 ha vodní plochy je míst více než dost 
a při mých cestách za kapry jsem jich už pár 
vystřídal. Pár let mám vytipované místo, 
kde, věřím, velcí kapři jsou a úlovky mých 
parťáků to dokázaly. Při mně však štěstí ni-
kdy nestálo. Věřil jsem ale, že to už konečně 
zlomím. I když jsem člověk přející a týmo-
vý úspěch je pro mě vždy na prvním místě, 
tak deset let čekání vaši psychiku prověří až 
do nejzazšího kouta vaší mysli. 

Chybí pět metrů!
Odjezd byl naplánován na sobotu, aby 

vše proběhlo v klidu. No, nemohli jsme se 
dočkat a  tak jsme vyrazili už v pátek. Po-
časí nebylo nic moc, ale už jsme to prostě 
nemohli vydržet. Roční čekání na výpravu 
bylo prostě příliš dlouhé. Neodradil nás 
ani silný vítr, který ohýbal stromy málem 
až k zemi a při stavění bivaku jsem si při-
padal spíš jako paraglidista než rybář. Ale 
touha byla silnější, nakonec jsme všechno 
zvládli. Desetidenní pobyt odstartoval. 

Píplo to a pak přišla pomalá, nekončící jízda. O dvacet 
minut později nám bylo jasné, že budeme vážit a fotit. 

Ručička mincíře se zastavila na pozici 17,50 kg...

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 3.
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